
АНОТАЦІЯ 

вибіркової дисципліни 

«Господарське та договірне право» 

за ОПП «МЕНЕДЖМЕНТ» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Господарське та договірне право» є 

опанування та засвоєння здобувачами вищої освіти теоретичних знань щодо основних понять 

та інститутів господарського права (господарська діяльність, господарські відносини, суб’єкти 

господарських відносин, господарські зобов’язання, господарські договори, господарська 

відповідальність, антимонопольно-конкурентне регулювання, банкрутство, 6 правові режими 

господарювання в окремих сферах, галузях економіки, на певних територіях, в особливих 

умовах тощо). 

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної дисципліни 

здобувачі вищої освіти повинні знати: 

- на понятійному рівні теоретичні та доктринальні положення договірного права; 

- на фундаментальному рівні і розуміти особливості реалізації та застосування норм 

матеріального господарського та цивільного права; рішень Конституційного Суду 

України з питань, що охоплюються предметом курсу; правових позицій Верховного 

Суду у справах цієї категорії; 

- на практично-творчому рівні визначати належні та прийнятні для юридичного 

аналізу факти; зміст, умови, порядок укладення господарського договору; форми 

укладення господарського договору, правові наслідки порушення передбачених 

законом форми та порядку укладення господарського договору та ін. 

вміти: 

- самостійно застосовувати набуті знання у практичних ситуаціях; 

- орієнтуватися в особливостях господарсько-правового регулювання договірних 

відносин через призму поваги до честі і гідності людини як найвищої соціальної 

цінності, розуміння їх правової природи; 

- визначати проблеми правового регулювання господарсько-договірних відносин в 

Україні, й пропонувати різноманітні варіанти їх вирішення, керуючись нормами 

договірного права, зокрема й шляхом підготовки проектів актів правозастосування. 

Зміст програмного матеріалу. Перелік тем: 

Тема 1. Загальна характеристика та правове регулювання господарської діяльності.  

Тема 2. Суб’єкти господарської діяльності.  

Тема 3. Державна реєстрація суб’єктів господарської діяльності. Ліцензування. 

Тема 4. Майнова основа господарювання.  

Тема 5. Припинення суб’єктів підприємництва.  

Тема 6. Загальні положення про зобов’язання суб’єктів підприємництва.  

Тема 7. Господарські договори про передання майна у власність.  

Тема 8. Господарські договори про передання майна у користування.  

Тема 9. Господарські договори на виконання робіт. 

Тема 10. Господарські договори про надання послуг. 

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах) 3 кредити ECTS (90 годин) 

Форма контролю залік 

Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни кафедра господарсько-

правових дисциплін. 


